

PREFEITURA MUNICIPAL Cerqueira César – Estado de São Paulo

DECRETO Nº 4.945, de 07 de agosto de 2023

"Dispõe sobre a nomeação da Diretoria Executiva da XXIII FAICC – Feira Agropecuária e Industrial de Cerqueira César e dá outras providências".

DIEGO AUGUSTO BERTI CINTO, Prefeito do Município de Cerqueira César, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei, e;

CONSIDERANDO o disposto no art. 4º da Lei nº 1263/2002, para constituição da Diretoria Executiva da FAICC – Feira Agropecuária e Industrial de Cerqueira César; **DECRETA:**

Art. 1º - Fica Constituída a Diretoria Executiva da XXIII FAICC – Feira Agropecuária e Industrial de Cerqueira César, que fica assim composta:

Presidente:- Renan Vinícius Lopes Gomes

1º Vice-Presidente:- Hemerson Camargo Mantovani

2º Vice-Presidente: Leonardo Henrique Bassetto

1º Secretário:- Roggero da Silva Bolda Sbalchiero Rizzato

2º Secretário:- Thiago Luiz Parra de Godoi

1º Tesoureiro:- Fábio Leandro Ribeiro

2º Tesoureiro:- Tarcísio Augusto Vieira de Morais Silva

Presidente de Honra: Hélio de Jesus Mazza

Art. 2º - Os membros da Diretoria constituída no artigo anterior, não serão remunerados, sendo considerados como prestação de serviços relevantes ao município.

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Cerqueira César, 07 de agosto de 2023.

DIEGO AUGUSTO BERTI CINTO
PREFEITO MUNICIPAL

Reg. e pub. na data supra Secretaria Municipal

Euro Rossetto da Fonseca

Secretária Substituta